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AKNM-6101/1

TexHnyeckme gaHHble:

Uameputenb RLC AKUM-6101/1
AKUN™

M3mepeHne conpoTuBneHns, EMKOCTU, MHAYKTUBHOCTM, TaHreHca
yrna notepb, 4OGPOTHOCTU, MOAYNA KOMMMEKC. CONPOTUBMEHNS
BasoBas norpewHocTs: * 0,25%

YactoTa Tect-curHana:; 100 'y, 120 My, 1 kM. 10 klMy,

YpoBeHb TecT-curHana: 0,3 B ck3, 1 B ck3

Pexum oTHocuTenbHbIX namepennii (A, %)

BbiGop cxembl 3amelLeHns: napannenbHas/ nocneaosartenbHas
Pexum komnapuposaHua Comp (5 rpynn coptuposku B %),
HacTtpoiika 3BykoBOW nHAMKaumm (TecT MogeH-HeroaeH)
Ovcnnewn: obnactb «A» - 5 pa3pagos Ans ocHoBHoro napametpa (L,
C, R, Z), obnactb «B» - 6 3H. ans BcnomoratensHoro (Q, D)

XAPAKTEPUCTUKU NMAPAMETPbI 3HAYEHUA
V3MEPEHVE Conpotusnenue (Z, R **) 0,0001 Om...99,99 MOm
RLC

(OVIAT. MHOVKALMW®)

EmkocTtb (C**)
UHaykTMBHOCTBL (L**)

[do6poTHocTb (Q)
TaHreHc yrna notepb (D)
Ba3soBasi norpelwHocTb
CKopocTb n3mepeHusi
Bbi6bop gnanasoHa
Cxema nsmepeHus

0,01 n®...9999 Mkd

0,01MKIH...9999 H

0,0001 — 9999

0,0001 - 9,999

+ 0,25 % B OCHOBHOM guanasoHe

5/ 11 nam/cek

ABTOMaTUYECKWI UMW PY4HON

MapannenbHas/ nocnegosaTenebHas (py4Hou BbI6op)

TECT CUrHAN YacTtoTa TecTt-curHana 100/ 120 lMu, 1 kl'u, 10 'y (dukc.)
YpoBeHb TecT-curHana 0,3 B ck3, 1B ck3
LOOMONHUTENBHBLIE Pexum nHgmkaumm namepeHum ABconoTHOE 3HaYeHUe, A-u3amepenmne, A-uamepenue B %
DYHKLMN . .
BbixogHon umnenaHc 30 Om/ 100 Om (py4Holi BbIGOP)
KomnapupoBaHue 5 rpynn BeIGopok (13 HUX 3 - ocH. napameTpa P1, P2, P3)
OUCNNEN Tun padunyecknin XK-nHgukatop (c nogcseTkon)
®dopmaT uHankKaLmm 5 pasp. Ha OCHOBHOW LUKane, 6 pa3psiga Ha gon. wkane
Makc. uHaukauus «33.000»
OBLUME OAHHBIE YcnoBus akcnnyartauum 10°C...50°C v oTHocuTenbHasa BNaxHoCTb A0 85%

HanpsixxeHue nutaHus
Fa6apuTHble pa3mepsbl
Macca

Komnnekt noctaBku

85 B...260 B, 50 'y (notpe6n. mowH. 10 BA)

216 x 88x 300 Mm

3 kr

P3 (1 — CD-guck), kabenb nutanns (1), nam. kabens (1).

*- Onana3oH MHAMKauun

MapameTpsbl 3Ha4yeHus
100 Ny, 120 Ny, 1 MKITH — 9,999 MH
L 1kly 0,1 MKI'H —999,9 'H
10 k'Y 0,01 mkl'H — 99,99 TH
100 Ny, 120y 1 n® — 9,999 mkd
C 1kly 0,1 n® —999,9 Mkd
10 k'Y 0,01 n® — 99,99 mkd
R, |Z] 1 mOm - 999,9 kOm
D, Q 0,00001- 99999
A% 0,0001% - 9999%

MuHMManbHbIe U1 MaKCUMalbHble U3MepsieMble 3HAa4YeHUA NapaMeTpoB:

Napametp YacrtoTa TecT-curHana

100 Ny 120 Ny 1 klMy 10 kl'y
Cmakc 800 mMkd 667 MKkP 80 mkP 8 MkP
CMUH 1500 n® 1250 n® 150 n® 15 nd
Lmakc 1590 I'H 1325TH 159 TH 15,9TH
LMUH 3,2 M[H 2,6 M['H 0,32 MH 0,032 mIH
Zmakc 1 MOm
ZMWH 1,59 Om

'ne Zmakc = R makc,

ZMVH = R MWH;



